

@ 2014 重大事故调查报告全部公开

据新华社电 国家安监总局9日对外公布相关通知,要求各地加强生产安全事故调查处理信息公开。事故批复结案后,除依法应当保密的内容外,各级安全监管监察部门要按要求主动向社会公开。

通知明确,特别重大事故调查报告要及时在国家安全监管总局政府网站上全文公布;2014年,要实现重大事故调查报告全部全文公开;较大事故中,

对国务院安委会及其办公室挂牌督办或跟踪督办的,2014年要实现事故调查报告全部全文公开;对其他较大事故尤其是省级安委会及其办公室督办的,各省级安全监管监察部门要设定目标、明确要求,逐步提高较大事故调查报告全文公开的比例。

通知要求,对于国务院安委会及其办公室督办事故的调查报告,相关省级安全监管监察部门要在本单位政府网

站上全文公布;国家安监总局和国家煤矿安监局要主动跟踪督导事故调查报告公开情况,在国家安全监管总局政府网站上进行链接。

安全监管总局要求,各级安全监管监察部门要协助负责组织事故处置、救援的有关地方人民政府,及时准确发布事故抢险救援进展等信息。同时,要及时发布可能引发事故灾难的自然灾害风险信息和重大隐患预警信息,提高信

息发布的时效性和覆盖面。

通知还要求,自建政府网站的各级安全监管监察部门,要调整和完善网站栏目结构,突出安全生产重点信息公开。暂未自建政府网站的安全监管部门,要争取在地方人民政府网站开设相应栏目发布安全生产信息。此外,要结合新闻发言人制度的实施,进一步加强与媒体的沟通,及时发布安全生产信息。

@ 看点

旅英大熊猫“甜甜”可能怀孕



英国苏格兰爱丁堡动物园9日宣布,有迹象表明生活在动物园的中国大熊猫“甜甜”可能怀孕。动物园主管方苏格兰皇家动物学会在新闻稿中说,“甜甜”的雌激素水平7月15日被检测出升高,8月7日检测显示再次升高,这表明“甜甜”可能怀孕。 郭春菊

河南回应“14岁带编”：系退役文艺兵

近日有网友曝光,河南省平顶山市文化艺术中心一名1993年出生、具有事业编制的工作人员赵某某,2007年便参加工作,时年仅为14岁,遭到众多网友的质疑。记者采访了解到,赵某某系退役安置的特招文艺兵,其父母现为下岗、待岗职工。 欣华

再次“被去世” 戈尔巴乔夫表示不满

俄新社周三在其德国版的社交网站推特上发表了有关戈尔巴乔夫去世的消息,目前这条消息已被删除。对此,现年82岁的戈尔巴乔夫本人出面辟谣。他在接受记者采访时说,“很抱歉让某些人失望了。我不仅活着,而且还很健康。” 盛晶晶

一中国籍企业实习生 日本海中游泳溺亡

当地时间9日下午4点40分左右,中国籍企业实习生叶希武(21岁)在日本石川县白山市相川町的松任海滨公园约20米之外的海中溺水身亡。当地消防队员在接到报警后赶到现场救起叶希武并将其送往医院,但已确认死亡。郭金

@ 社会

妻子涉嫌组织卖淫 连累老公、女儿一起被抓

43岁的刘萍(化名),是双流县人。去年10月,刘萍只身一人在锦江区经天路开了家按摩店。今年5月,刘萍把老公叫到成都,两人开始一起招揽客人。到店后,老公除了在街上招揽客人,他还负责接送熟客。后来刘萍20岁的女儿,因为没事情做,也到刘萍的店里帮忙看看店铺、收台费,还负责给店里的三四个小姐做饭等。近日,因涉嫌组织卖淫罪,一家三口已被锦江检察院批准逮捕。 孙兆云

两名老汉上山打鸟 一人学鸟叫引鸟遭误杀

日前,武平县十方镇的老李,带着装上火药和铁珠子的鸟铳上山打鸟;同一时刻,十方镇叶坑村的老林,也从家里出发,踏上了同一条道路,到山中打鸟。寂静的山林,随着一声“鸟叫”,老李的鸟铳扳机扣下,老林的生命就此消逝。据老李说,他当时上前查看时,在荆棘丛中发现了个身穿迷彩的人卧倒在草丛中,身旁放着一台录音机,里面的磁带放着吸引鸟的鸟叫声。龙岩武平警方奋战27小时后,成功侦破这起鸟铳过失致人死亡案。 吴鹏飞

越南父子为躲越战隐居 40年后被发现



当地时间2013年8月8日,越南广义省,越南某网站当天刊登了一张照片,照片中的男子名叫Hoa Van Lang,41岁,在附近树林被发现。他与其82岁的老父亲从越南战争开始就躲在越南中部的森林中,直到最近才被发现。 小唐

@ 万象

男子为骗老婆 伪造银行存单遭起诉

张先生背着妻子拿出了家中所有的积蓄,不几日就将所有钱财挥霍一空。事后,其伪造了一份存单交给妻子。今年2月,王女士拿着存单到工商银行取钱,却被警察告知“存单是伪造的。”随后,接到公安机关电话通知的张先生到公安机关投案自首。 陈静 姚博

美国地铁现鲨鱼尸体 吓坏乘客



纽约地铁N号线列车上出现了一只2英尺长(约61厘米)的鲨鱼尸体。当时乘车的布兰登·桑切斯(Brandon Sanchez)拍下了这惊人的一幕。当布兰登在运河街站登上地铁N号线列车的时候,一位布鲁克林的居民向当地媒体反映,自己在车内闻到一股奇怪的气味,结果发现气味是从凳子底下一只死去的鲨鱼身上散发出来的,布兰登于是用自己的相机将这一幕拍摄下来。 宗合

@ 一日之最

最厉害的骂功 荷兰男子骂哭菲律宾警察



现年21岁的范·比尔萨姆是荷兰籍,被菲律宾媒体称作“激进主义者”,他于7月22日在马尼拉参加当地民众抗议政府的游行。摄影师偶然拍到范·比尔萨姆对一名正在哭泣的菲律宾警察怒吼的瞬间,该照片让“哭泣警察”塞维亚爆红。7日晚,范·比尔萨姆通过社交网络表示,“菲律宾政府将我驱逐出境只是为了转移国内矛盾”。 王念任

最旺子的夫妇 美夫妇22年生12胎儿子

密歇根州的凯特芮和施旺德在4日迎来第12个男婴后,表示仍将继续生小孩,希望终能得女。凯特芮说,“我们原本心想,这一次应该会生女儿吧,12可能会是我们的幸运数字”。施旺德说,当大儿子泰勒出生时,他和妻子还在读大学,当时想再生一个,以免泰勒得等到10岁才有弟弟妹妹,结果一发不可收拾。 宗禾

免费向脑萎缩 老年痴呆患者 送康复书

本书向您介绍如何防治脑萎缩、老年痴呆疾病,延长寿命。如何改善“记忆力、丢三落四、头晕头痛、不爱说话、神情呆滞、胸闷、四肢麻木等症状”而且每年节省5000元! 仅限2000份!

为了普及科学的脑萎缩、老年痴呆防治理念和方法,帮助广大患者走出误区,树立战胜脑萎缩、老年痴呆的信心,本书汇集了近年来多位权威专家的理论观点,介绍了近年来脑萎缩、老年痴呆疾病治疗的新理论、新方法、新成果,指导患者科学用药,摆脱传统治疗误区,实现自然康复。

该资料图文并茂,通俗易懂,并结合真实案例讲述他们康复心得,特别是对于大家最关心的问题:脑萎缩患者能不能康复,多年的老年痴呆能不能生活自理,老年痴呆的饮食和康复锻炼问题,都会找到答案。如果您或您的家人还在遭受脑萎缩、老年痴呆疾病困扰,请立刻拨打赠书热线 0551-66109929,即可免费领取该书,本次公益赠书活动不收取任何书费和邮寄费。